

freshmo



1. **freshmo**
aufsprühen



2. **10 Minuten**
warten



3. **mit Wasser und**
Bürste reinigen



DE

Freshmo – ÖKO-AUFFRISCHER für Holz, Stein und Kunststoff

Information: Freshmo ist ein hochwirksamer ökologischer Auffrischer für Holz-, Kunststoff-, und Steinoberflächen - wirkt schnell, problemlos. Freshmo entfernt ohne Schadstoffe Grauschleier auf unlackierten Hölzern und tiefe Verunreinigungen bei Stein- und Kunststoffoberflächen.

Gebrauchsanleitung: Freshmo auf die zu behandelnde Oberfläche aufbringen und 10 Minuten einwirken lassen - danach mit viel Wasser und einer Bürste (mechanische Behandlung) nachwaschen. Je nach Zustand der Oberfläche kann die Behandlung beliebig oft wiederholt werden, um den gewünschten Effekt zu erreichen. Bei hoher Temperatur oder direkter Sonneneinstrahlung die zu behandelnden Flächen mit etwas Wasser befeuchten und danach Freshmo aufbringen, um die Verdunstung zu vermeiden. Benutzte Geräte einfach mit Wasser reinigen. Bei nicht fach- oder sachgerechter Anwendung ist jede Produkthaftung ausgeschlossen.

WICHTIGER HINWEIS: Verwenden Sie **unbedingt die Bürste zur Reinigung um den gewünschten Effekt** zu erhalten. **Das Abspritzen mit Wasser reicht NICHT aus.** Eine mechanische Unterstützung durch die Bürste ist notwendig!

1. Freshmo aufsprühen
2. 10 Minuten warten
3. mit Wasser und Bürste reinigen

Lieferumfang: 750ml Freshmo, 1 x Sprühkopf, 1 x Bürste

EN

Freshmo – ECO FRESHENER for wood, stone and plastic

Information: Freshmo is a highly effective ecological freshener for wood, plastic and stone surfaces - works quickly and easily. Freshmo removes greying from untreated wood and deep stains from stone and plastic surfaces without using any pollutants.

Instructions for use: Apply Freshmo to the surface to be treated, and leave it to work for 10 minutes - then wash off with plenty of water while brushing away any residues. Depending on the condition of the surface, the treatment can be repeated as many times as needed to achieve the desired effect. In order to prevent evaporation when using at higher temperatures or in direct sunlight, moisten the surfaces to be treated first using with a little water, and then apply Freshmo. Simply clean all implements used with water afterwards. Any liability for the product is rendered invalid in the event of improper use.

IMPORTANT NOTE: Make sure that you use the brush for cleaning to achieve the desired effect. Hosing down with water alone is NOT sufficient. The cleaning motion that the brush provides is required!

1. Spray on Freshmo
2. Wait 10 minutes
3. Clean off with water and a brush

Delivery contents: 750ml Freshmo, 1 x Spray head, 1 x Brush

FR

Freshmo – RAVIVEUR ÉCOLOGIQUE pour le bois, la pierre et le plastique

Informations : Freshmo est un raviveur écologique extrêmement efficace pour les surfaces en bois, en plastique et en pierre - il agit rapidement et sans problème. Freshmo élimine la grisaille des bois non peints et les impuretés des surfaces en pierre et en plastique, sans substance polluante.

Mode d'emploi : Appliquer le produit Freshmo sur la surface à traiter et laisser agir pendant 10 minutes environ - nettoyer ensuite avec beaucoup d'eau et une brosse (traitement mécanique). L'opération peut être répétée à volonté selon l'état de la surface pour obtenir l'effet désiré. En cas de températures élevées ou d'exposition aux rayons directs du soleil, humecter les surfaces à traiter avec un peu d'eau et appliquer ensuite le produit Freshmo pour éviter son évaporation. Nettoyer les outils utilisés tout simplement à l'eau. Toute responsabilité produit est exclue en cas d'utilisation incorrecte ou non-conforme.

REMARQUE IMPORTANTE : utilisez impérativement la brosse lors du nettoyage pour conserver l'effet désiré. Vaporiser de l'eau n'est PAS suffisant. L'aide de l'action mécanique de la brosse est nécessaire !

1. Vaporiser le produit Freshmo
2. Attendre 10 minutes
3. nettoyer avec de l'eau et une brosse

Contenu de la livraison : 750 ml de Freshmo, 1 x tête de vaporisation, 1 x brosse

IT

Freshmo – ECO-RINNOVATORE per legno, pietra e plastica

Informazioni: Freshmo è un efficacissimo rinnovatore ecologico per superfici in legno, plastica e pietra. Efficace e perfetto. Freshmo rimuove le ombre grigie sul legno non verniciato e le impurità profonde sulle superfici in pietra e plastica senza sostanze nocive.

Istruzioni per l'uso: Applicare Freshmo sulla superficie da trattare e lasciarlo agire per 10 minuti - poi risciacquare con abbondante acqua e una spazzola (trattamento meccanico). A seconda delle condizioni della superficie, il trattamento può essere ripetuto con la frequenza necessaria per ottenere l'effetto desiderato. Ad alte temperature o alla luce diretta del sole, le superfici da trattare vanno inumidite con un po' d'acqua e poi si applica Freshmo per evitare l'evaporazione. Detergere gli strumenti utilizzati semplicemente con acqua. Ogni responsabilità del prodotto è esclusa in caso di uso non previsto o scorretto.

NOTA IMPORTANTE: usare la spazzola per la pulizia per ottenere l'effetto desiderato. Sciacquare con l'acqua NON è sufficiente. È necessario il supporto meccanico mediante la spazzola!

1. Spruzzare Freshmo
2. Attendere 10 minuti
3. Pulire con acqua e spazzola

Oggetto della fornitura: Freshmo da 750 ml, 1 testina nebulizzatrice, 1 spazzola

NL

Freshmo – ECO-OPFRISSEER voor hout, steen, en kunststof

Informatie: Freshmo is een zeer efficiënte eco-opfrisser voor oppervlakken uit hout, kunststof, en steen - werkt snel en probleemloos. Freshmo verwijdert, zonder gebruik te maken van schadelijke stoffen, grijze sluiers op ongelakt hout, en diepere verontreinigingen ingeval van oppervlakken uit steen en kunststof.

Gebruikshandleiding: Freshmo op het te behandelen oppervlak aanbrengen en 10 minuten laten inwerken - vervolgens met ruim water en een borstel (mechanische behandeling) schoonmaken. In functie van de toestand van het oppervlak kan de behandeling naar wens herhaald worden om het gewenste effect te bekomen. Bij hogere temperaturen of rechte streken invallend zonlicht moet het te behandelen oppervlak met een klein beetje water bevochtigd worden en dient vervolgens Freshmo aangebracht te worden, teneinde d'everdamping te voorkomen. Gebruikte hulpmiddelen eenvoudigweg met water schoonmaken. Bij welk incorrect gebruik dan ook wordt elke garantie voor het product nietig.

BELAGRIJKE OPMERKING: gebruik voor de reiniging de borstel om het gewenste effect te verkrijgen. Sproeien met water is NIET voldoende. Er is mechanische ondersteuning nodig door de borstel!

1. Freshmo opsproeien
2. 10 minuten wachten
3. reinigen met water en een borstel

Inbegrepen: 750ml Freshmo, 1 x Sproeikop, 1 x Borstel

HU

Freshmo – ÖKO-FELÚJÍTÓ fára, kőre és műanyagra

Információ: A Freshmo fa-, műanyag- és kőfelületek rendkívül hatékony, ökológikus felújító szere - gyorsan és egyszerűen hat. A Freshmo károsanyagok nélkül távolítja el a festetlen fa szürke foltosodását, valamint a kő és műanyag felületek mélyen beivódott szennyeződéseit.

Használati útmutató: Hordja fel a Freshmo-t a kezelendő felületre, és hagyja 10 percig hatni, majd bő vízzel és kefével (mechanikus kezelés) mossa le. A felület állapotától függően a kezelés többször megismételhető, amíg a kívánt hatást elérjük. Magas hőmérsékletnél vagy közvetlen napsütés esetén nedvesítse meg a kezelendő felületeket kevés vízzel, az elpárolgás elkerülése érdekében, majd így hordja fel a Freshmo-t. A használt eszközöket egyszerűen vízzel tisztítsa meg. A termékfelelősség kizárt nem megfelelő vagy nem rendeltetésszerű használat esetén.

FONTOS TUDNIVALÓ: Feltétlenül ezt a kefével használja a kívánt hatás eléréséhez. NEM elegendő vízzel lefröcskölni. A kefével mechanikusan is rá kell segíteni!

1. Freshmo felszórása
2. Várjon 10 percet
3. vízzel és kefével tisztítsa meg

Szállítási terjedelem: 750ml Freshmo, 1 x Szórófej, 1 x Kefe

CZ

Freshmo – EKOLOGICKÝ OŽIVOVAČ na dřevo, kámen a plast

Informace: Freshmo je vysoce účinný ekologický oživovač na dřevěné, plastové a kamenné povrchy, který působí rychle a bezproblémově. Freshmo bez škodlivých látek odstraňuje šedivý nádech na nelakovaném dřevě a hluboké znečištění u kamenných a plastových povrchů.

Návod k použití: Naneste Freshmo na povrchy, které se mají ošetřit, a nechejte 10 minut působit – pak omyjte spoustou vody a kartáčem (mechanicky). Podle stavu povrchu lze ošetření libovolně často opakovat pro dosažení požadovaného efektu. Při vysoké teplotě nebo přímém slunečním záření zvlhčete plochu určenou k ošetření trochou vody a pak naneste Freshmo, aby se zabránilo odpařování. Použité nástroje jednoduše očistěte vodou. Při neodborném nebo nesprávném použití je jakákoli odpovědnost za výrobek vyloučena.

DŮLEŽITÝ POKYN: Pro docílení požadovaného efektu je k čištění nezbytné používat kartáček. Postříkání vodou NESTAČÍ. Mechanická podpora kartáčku je při čištění nezbytná!

1. Nastříkejte Freshmo
2. 10 minut počkejte
3. Očistěte vodou a kartáčem

Obsah balení: 750 ml Freshmo, 1× rozprašovací hlavice, 1× kartáč

Záruka: Na tento výrobek se vztahuje neomezená dvouletá záruka na všechny vady z výroby a na vady materiálu. Tato záruka nijak neovlivňuje vaše zákonná práva.

SK

Freshmo – EKO RENOVÁTOR na drevo, kameň a plast

Informácia: Freshmo je vysoko účinný ekologický osviežovač na drevené, plastové a kamenné povrchy - funguje rýchlo a ľahko. Freshmo odstraňuje sivý závoj na nenatretom dreve a hlboké škvrny na kamenných a plastových povrchoch bez znečisťujúcich látok.

Návod na použitie: Naneste Freshmo na ošetrovaný povrch a nechajte pôsobiť 10 minút - potom umyte veľkým množstvom vody a štetcom (mechanické ošetrovanie). V závislosti od stavu povrchu možno ošetrovanie opakovať tak často, ako je potrebné, aby sa dosiahol požadovaný efekt. Pri vysokých teplotách alebo na priamom slnečnom svetle navlhčite povrchy, ktoré chcete ošetriť, trochou vody a potom naneste Freshmo, aby ste zabránili zaparovaniu. Použité prístroje jednoducho očistíte vodou. V prípade nesprávneho alebo nesprávneho použitia je vylúčená akákoľvek zodpovednosť za výrobok.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE: Nezabudnite na čistenie použiť kefu, aby ste dosiahli požadovaný efekt. Ostriekanie vodou nie je dostatočné. Je nevyhnutná mechanická podpora kefy!

1. Nastriekajte Freshmo
2. počkajte 10 minút
3. vyčistite vodou a kefkou

Rozsah dodávky: 750ml Freshmo, 1 x roprašovacia hlava, 1 x kefa

Záruka: Na tento výrobok sa vzťahuje neobmedzená dvojiročná záruka na všetky vady výroby a materiálu. Táto záruka nijako neovplyvňuje vaše zákonné právo.

RO

Freshmo – REGENERATOR ECOLOGIC pentru lemn, piatră și plastic

Informație: Freshmo este un regenerator ecologic foarte eficient pentru suprafețe din lemn, plastic și piatră - acțiune rapidă, eficientă. Freshmo îndepărtează fără elemente dăunătoare urmele de pe lemn nelăcuit și murdăririle în adâncime la suprafețele de piatră și plastic.

Instrucțiuni de folosire: Freshmo se aplică pe suprafețele de tratat și se lasă să acționeze 10 minute - apoi se spală cu multă apă și o perie (tratament mecanic). În funcție de starea suprafeței tratamentul se poate repeta de mai multe ori după dorință, pentru a se obține efectul dorit. La temperatură ridicată sau radiație solară ridicată, suprafețele de tratat, se vor umezi cu ceva apă și apoi Freshmo va fi aplicat, pentru a se evita evaporarea. Aparatele folosite se curăță simpluciu apă. La utilizarea neprofesionistă sau necorespunzătoare este exclusă garanția produsului.

INDICIU IMPORTANT: Utilizați neapărat peria pentru curățare pentru a obține dorit. Stropirea cu apă NU este suficientă. O susținere mecanică cu ajutorul periei nu este necesară!

1. Se stropește cu Freshmo
2. Se așteaptă 10 minute
3. Se curăță cu apă și perie

Conținutul livrării: 750ml Freshmo, 1 x cap stropire, 1 x perie

PL

Freshmo – EKOLOGICZNY PREPARAT ODŚWIEŻAJĄCY do drewna, kamienia i tworzywa sztucznego

Informacja: Freshmo jest wysoce skutecznym, ekologicznym preparatem odświeżającym do powierzchni drewnianych, plastikowych i kamiennych - działa szybko i bezproblemowo. Freshmo usuwa bez użycia szkodliwych substancji i bez zanieczyszczeń szary nalot z nielakierowanego drewna oraz głębokie zanieczyszczenia z powierzchni kamienia i tworzywa sztucznego.

Instrukcja użytkowania: Freshmo nanieść na czyszczoną powierzchnię i pozostawić na 10 minut - następnie splukać obficie wodą przy użyciu szczotki (obróbka mechaniczna). W zależności od stanu powierzchni, zabieg można powtarzać aż do uzyskania pożądanego efektu. W wysokiej temperaturze lub przy bezpośrednim nasłonecznieniu, aby zapobiec parowaniu zwilżyć czyszczone powierzchnie niewielką ilością wody, a następnie zastosować Freshmo. Narzędzia po użyciu wyczyścić wodą. Wyklucza się wszelką odpowiedzialność za produkt w przypadku niewłaściwego lub nieprawidłowego użytkowania.

WAŻNA WSKAZÓWKA: Niezbędnym warunkiem osiągnięcia pożądanego efektu czyszczenia jest użycie szczotki. NIE wystarczy samo spryskanie wodą. Niezbędne jest mechaniczne czyszczenie za pomocą szczotki!

1. Spryskaj powierzchnię Freshmo
2. Odczekaj 10 minut
3. Czyść wodą przy użyciu szczotki

W komplecie: 750ml Freshmo, 1 x rozpylacz, 1 x szczotka

TR

Freshmo – Ahşap, taş ve plastik için EKO-YENİLEYİCİ

Bilgi: Freshmo ahşap, plastik ve taş yüzeyler için oldukça etkili bir ekolojik yenileyicidir - hızlı ve kolay etki eder. Freshmo, boyanmamış ahşap üzerindeki gri pusu ve taş ve plastik yüzeylerdeki derin lekeleri kirletici olmadan çıkarır.

Kullanım talimatları: Freshmo uygulama yapılacak yüzeye uygulanmalı ve 10 dakika etki etmesi beklenmeli - ardından bol su ve fırça ile yıkayın (mekanik işlem). Yüzeyin durumuna bağlı olarak, istenen etkiyi elde etmek için işlem gerektiği sıklıkta tekrar edilebilir. Yüksek sıcaklıklarda veya doğrudan güneş ışığında, uygulama yapılacak yüzeyler biraz su ile nemlendirilmeli ve ardından buharlaşmanın önlenmesi için Freshmo uygulanmalıdır. Kullanılmış ekipmanı suyla temizleyin. Uygunsuz veya uzmanca olmayan kullanım durumunda herhangi bir ürün sorumluluğu kabul edilmez.

ÖNEMLİ UYARI: İstenilen etkiyi elde etmek amacıyla temizlik için mutlaka fırçayı kullanın. Su tutularak temizlenmesi yeterli DEĞİLDİR. Fırçayla mekanik desteklenmesi gereklidir!

1. Freshmo püskürtün
2. 10 dakika bekleyin
3. Su ve fırça ile temizleyin

Teslimat kapsamı: 750ml Freshmo, 1 adet Sprey başlığı, 1 adet Fırça

ES

Freshmo – RENOVADOR ECO para madera, piedra y plástico

Información: Freshmo es un renovador ecológico de alta eficacia para superficies de madera, plástico y piedra. Actúa de forma rápida y sencilla. Freshmo elimina sin contaminantes el velo gris de la madera sin barnizar y las impurezas profundas de las superficies de piedra y plástico.

Instrucciones de uso: Aplique Freshmo sobre la superficie a tratar y déjelo actuar durante 10 minutos. A continuación enjuague con abundante agua y un cepillo (tratamiento mecánico). Según el estado de la superficie, el tratamiento puede repetirse tantas veces como sea necesario para lograr el efecto deseado. A alta temperatura o con radiación solar directa, humedezca las superficies a tratar con un poco de agua y, a continuación, aplique Freshmo para evitar la evaporación. Los aparatos utilizados se limpian fácilmente con agua. Queda excluida toda responsabilidad por el producto en caso de uso indebido o incorrecto.

NOTA IMPORTANTE: Para obtener el efecto deseado, utilice sin falta el cepillo para limpiar. La pulverización con agua NO es suficiente. ¡Se requiere la asistencia mecánica proporcionada por el cepillo!

1. Rociar Freshmo
2. Esperar 10 minutos
3. limpiar con agua y un cepillo

Volumen de suministro: Freshmo de 750 ml, 1 cabezal rociador, 1 cepillo



Importeur | Importer | Importateur | Importatore | Importeur | Importör | Dovožce | Dodávateľ | Importator | Importer | İthalatçı | Importador:

CH: MediaShop AG
Industriering 3 | 9491 Ruggell | Liechtenstein

EU: MediaShop GmbH
Schneiderstraße 1, Top 1 | 2620 Neunkirchen | Austria

Forgalmazó: Telemarketing International Kft.
9028 Győr | Fehérvári út 75. | Hungary

TR: MediaShop Dayanıklı Tüketim Malları Pazarlama A.Ş. |
Bayer Cd. Gülbahar Sk. Perdemsac Plaza No:17/43 | Kozyatağı | İstanbul |
info.tr@mediashop-group.com

DE | AT | CH: 0800 376 36 06 – Kostenlose Servicehotline
ROW: +423 388 18 00 | **CZ:** + 420 234 261 900 | **SK:** + 421 220 990 800
RO: + 40 318 114 000 | **HU:** + 36 96 961 000
office@mediashop-group.com | www.mediashop.tv

Stand: 12/2020 | M28068

Hergestellt in Deutschland | Made in Germany | Fabriqué en Allemagne
Fabbricato in Germania | Made in Germany | Származási hely: Németország
Vyrobeno v Nemecko | Vyrobené v Nemecko | Tara de proveniență: Germania
Wykonane w Niemcy | Almania maldir | Fabricado en Alemania